

**Как звери
ухаживают за
детёнышами**



У животных, как и у людей, есть дети. И из разных животных получаются разные родители. Хочешь узнать, кто и как заботится о своих детях?



На севере живёт белый медведь. Его детёныши рождаются слепыми, глухими и покрытыми короткой шерстью. Поэтому сначала мама кормит их молоком, а в 2 месяца начинает брать медвежат на прогулки, приучает их к холоду и ветру, учит охотиться.



В таких же суровых условиях живут и тюлени. Эти животные большую часть времени живут в воде, но маленькие тюленята – бельки – совсем не умеют плавать! Поэтому мама не даёт малышу залезть в воду и приходит на помощь, если он случайно соскользнёт со льдины в море.



В отличие от тюленей, детёныши дельфинов сразу умеют плавать. Первые часы маленький дельфинёнок плавает, как поплавок, то есть вертикально. Рядом всегда находится мать и ещё одна самка. Дельфинёнок питается молоком матери, которое она впрыскивает ему в рот прямо под водой.

**В ПОЛНОЙ ВЕРСИИ
ЭТОЙ
презентации
30 слайдов**